

PROOF OF SELECTIVE SERVICE REGISTRATION

Student Information

LAST NAME	FIRST NAME	MI	SIS STUDENT ID					DATE OF BIRTH	

Instructions:

You are required to submit proof of your Selective Service registration to the Office of University Financial Aid.

Please submit a copy of your Selective Service Registration Card or other proof from the Selective Service website (www.sss.gov) with this cover sheet.

FIRST-YEAR AND TRANSFER APPLICANTS: Please return the completed form via email either to financialaid@case.edu or directly to the Financial Aid staff member who requested it.

GRADUATE STUDENT APPLICANTS AND CURRENT CWRU STUDENTS: Please upload the completed form online by logging into the My Financial Aid Portal, clicking on the menu in the upper left corner, clicking on the Documents & Messages option and locate the **Proof of Selective Service** upload.

Document Name: Proof of Selective Service